

“毒淀粉”重挫台小吃业

主管部门宣布三天内清查所有淀粉厂

据新华社台北5月28日电 (记者 李寒芳 裴闯)珍珠奶茶、甜不辣、粉圆、板条、鸡排……这些台湾经典美食,近日因台湾“毒淀粉”风波愈演愈烈而深陷“染毒”疑云,台湾食品安全也面临继2011年“塑化剂”事件后的最大危机。

“毒淀粉”事件被踢爆源自今年3月间,台湾嘉义县调查站接获检举称,在食物中发现含顺丁烯二酸的有毒淀粉。顺丁烯二酸又名马来酸酐,是工业原料,加入淀粉后可增加食物的弹性、黏性及外观光亮度,

大陆未发现有问题淀粉流入

新华社快讯 国台办发言人今天表示,台方根据两岸食品安全合作协议和医药卫生合作协议制定的联系窗口和渠道,已向大陆通报台湾问题淀粉情况,大陆未发现有问题淀粉流入。

但会对人体肾脏造成极大损伤。台湾林口长庚医院临床毒物科主任林杰梁说,一片鸡排上通常会有将近200克的酥炸粉,如果酥炸粉里有“毒淀粉”,一名体重60公斤的成年人,一年吃下20片鸡排,就可能造成不孕或影响肾脏功能。

经检查,含“毒淀粉”的不乏一些名小吃,如基隆庙口夜市的百年老店“天一香肉羹顺”、阿甘绿茶、台南上智关庙面、伯思美的珍珠粉圆等。截至26日,台湾各地卫生局封存问题淀粉超过200吨。高雄知名小吃黑轮大王在被查出进货来源含

“毒淀粉”后,已暂时关门停业。

27日,台湾卫生主管部门宣布即日起采取“坚壁清野”政策,三天内清查全台所有淀粉厂,确定问题淀粉的来源、流向、回收情况。自6月1日起要求所有台湾淀粉类原料制造商或贩卖商需提供安全证明给下游厂商,并明显张贴在店家供检视确认,违者最重罚款15万元新台币。台湾立法机关也拟审议“《食品卫生管理法》修正案”,针对不肖业者使用有毒危害人体健康的原料制造食品,最高罚金提高至1000万元新台币。

北京确诊第二例H7N9病例

专家认为疫情形势将继续稳中有降

据新华社北京5月28日电 (记者 李亚红)北京市卫生局28日称,北京28日确诊了第二例人感染H7N9禽流感病例。患儿为6岁男童,初步核实其密切接触者有50人,按相关规定,已全部对他们实施医学观察措施,目前均无异常症状。

北京市卫生局称,患儿徐某,男,6岁,户籍山东省,现住在北京市海淀区。5月21日患儿出现发热伴咽痛、头痛,到北京大学人民医院就诊,家属否认禽类接触史。目前患儿健康状况良好,已连续5天体温正常。

近期,北京市卫生局组织专家对人感染H7N9禽流感疫情进行分析认为,国内新的散发病例仍可能出现,但疫情形势将继续稳中有降,呈现进一步缓和态势,迄今为止尚无明确的人传人证据。根据当前疫情形势,北京市已将人感染H7N9禽流感防控转入常态。

据新华社长春5月28日专电

(记者 周立权 段续)5月27日,吉林省长春市中级人民法院依法宣判长春“盗车杀婴”案,被告人周喜军一审被判死刑。3月4日案发时,有不少网友认为这次媒体、社会力量、警方总动员参与营救的方式,甚至“网络围观”对作案者形成压力而致使其走极端。在当日庭审中,被告人周喜军的供述证实,“网络围观”“致死”婴儿的说法不成立。

周喜军证实作案时不知被网络及媒体“通缉” “网络围观致死婴儿”说法不成立

庭审中周喜军供述,今年3月2日7时许,他要去应聘单位面试,在等候班车时,他去附近的“为家”超市买水,发现超市主人几次到停放在门口的银灰色丰田RAV4越野车车内,得知车内有婴儿,并观察到车

没熄火且未上锁,遂产生盗车之念。3月4日6时40分,周喜军再次来到“为家”超市门前,乘机将车盗走。记者通过行车路程计算,距离车辆丢失不到一个小时,婴儿已遭不测,此时,公众和警方的大规模搜

救并未开始。吉林省公安厅主要负责人说,周喜军只是“临时起意”作案,发现车上有婴儿后,才下的毒手,他作案时并不知道网络及媒体全天候滚动的“通缉”。

广东千亿元养老金入市半年赚30亿元

本报讯 据广州日报报道,广东千亿元养老金“入市”运作,如今收益如何?广东省财政厅厅长曾志权昨天在全省社保基金情况报告中介绍,至去年年底,这笔钱实际委托投资半年多,实际应收收益率约为3.4%,即入市半年赚了30多亿元,年化收益率为6.72%,高于同期通货膨胀率。

养老金占了全省社保基金收支大头。曾志权介绍,2012年全省养老保险基金当年结余744亿元;滚

存结余3636.61亿元,比上年增长25.72%。纳入各级财政专户管理的基金资产3568.28亿元,占基金滚存结余总量的98.12%,其中:银行定期存款2324.34亿元,占基金资产总量的65.14%;债券投资12.9亿元,占基金资产总量的0.36%;活期存款和暂付款等1231.04亿元(包括1000亿元企业职工基本养老保险基金委托全国社会保障基金理事会投资运营部分),占基金资产总量的34.5%。(卢文洁)

昔娱乐场所打字幕欢迎 今“田局长”免职记大过

据新华社郑州5月28日专电 (记者 刘金辉)日前在网上被热议的“河南项城一官员高调现身娱乐场所”一事,又有新进展。记者28日从河南省周口市工商局获悉,涉事的项城市工商局副局长田洪志已被免去该局党组成员、副局长职务,并受到行政记大过处分。

5月21日晚,网络媒体爆料,郑州一家娱乐场所大屏幕上滚动字幕显示:“中海化控股集团张总、王总热烈欢迎项城市田局长来郑州做客,祝田局长身体健康,全家幸福!”同时,带有“热烈欢迎项城市田局长”字样的夜店照片也在网上流传。5月24日,田洪志被停职检查。



张钢宁是一名业余造琴师,他的梦想是制作出世界顶级水平的演奏钢琴。

痴狂造琴师的“顶级梦想”

世界顶级演奏钢琴都是九尺三角琴之后,张钢宁又说服家人卖掉房子,倾其所有投入造琴事业。

张钢宁用喜马拉雅云杉木代替普通云杉木制做音板,用紫檀木制作外壳。2006年10月,在上海国际乐器展览会上,英国钢琴

演奏家保罗·戴维斯被张钢宁的琴所吸引,特意赶到南京,使用张钢宁的琴举行了专场音乐会。去年1月,张钢宁带着自己的琴参加美国NAMM乐器展。目前,张钢宁正在制造他的第四代演奏钢琴。新华社记者 杨磊 摄

上海华泰文化传播有限公司

一、因业务发展需要,招聘如下岗位

- 1.财务总监:1名,女,10000元起/月
- 2.出纳:1名,女,3500元/月
- 3.秘书:1名,女,7000元/月
- 4.杂志发行总监:1名,10000元起/月
- 5.杂志市场监督:1名,3500元/月
- 6.杂志配送员:1名,2800元/月
- 7.司机:1名,男性,45岁以下,3500元/月
- 8.服装设计总监:2名,10000元起/月
- 9.服装设计助理:1名,3500元/月
- 10.高级品牌店铺销售:1名,女,5000元起/月,提成另计
- 11.仓库管理:1名,男,3500-4000元/月
- 12.住家阿姨及园艺工人:各一名,3500元/月,会开车者优先考虑,45岁以下

二、任职条件

财务总监: 要求相关专业大专以上学历,助理会计师或以上职称;五年以上相关工作经验,有广告或杂志社出版行业财务经验者优先。需本市户口。

出纳: 需财务相关专业大专以上学历,有会计资格证书,熟悉银行结算业务。需本市户口。

秘书: 研究生学历,英语级以上,三年以上相关工作经验。有较好的速写和写作功底;兼通法语者优先考虑。

杂志发行总监: 需熟悉全国平面媒体发行渠道;在知名杂志社有发行工作经验五年以上,有高端会所酒

店的样书陈列经验者优先。

市场监督: 有长期从事杂志零售、陈列监督、检查经验者优先。

配送员: 有长期从事杂志零售渠道配送经验者优先,吃苦耐劳。限40岁以下。

司机: 七年以上驾龄,熟悉上海市内交通,了解高档进口车性能,吃苦耐劳。本市户口。

服装设计总监: 要求八年以上设计从业经历,在知名品牌担任过总监之职。对设计制作团队有极强的把控能力,并对流行时装趋势有敏锐的时尚洞察力。

服装设计助理: 服装设计专业大专以上学历;二年左右知名女装品牌工作

经验,了解高级订制服工艺流程,具一定面料和运用工艺的知识;熟练掌握相关设计软件。具有良好的服装设计能力和时尚敏感度。

高级品牌店铺销售: 28岁以下,五官端正,性格开朗,良好沟通能力,普通话标准,具一定英语会话基础,相关行业五年以上工作经验者并有奢侈品销售经验者优先。

仓库管理: 限男性,三年以上仓库管理经验,有仓库电脑管理能力。

住家阿姨及园艺工人: 住家阿姨需善烹饪,身体健康;园艺工人需熟悉各类花草种植养护。以上需本市户口,居住闵行区华漕镇附近。

招聘联系电话:
021-62711100
联系人:詹小姐
面试时间:2013年6月3日,周一,上午10-12点面试。(*请来电确认面试时间)
面试地点:上海市南京西路1038号梅龙镇广场2003室(近江宁路,地铁2号线南京西路站可达)